
 

 

Výtah ze zápisu z jednání Rady ERÚ 
(dne 20. dubna 2021) 

 
Na jednání bylo přítomno 5 členů Rady Energetického regulačního úřadu (dále jen Rada).  
 
Bod č. 1: Schválení programu jednání Rady  
Rada schválila program jednání Rady. 
 
Bod č. 2: Schválení zápisu z jednání Rady ze dne 23. března 2021  
Rada schválila předložený zápis z jednání Rady ze dne 23. března 2021. 
 
Bod č. 3: Schválení výtahu ze zápisu z jednání Rady ze dne 23. března 2021  
Rada schválila předložený výtah ze zápisu z jednání Rady ze dne 23. března 2021. 
 
Bod č. 4: Schválení zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 30. března 2021  
Rada schválila předložený zápis z mimořádného jednání Rady ze dne 30. března 2021. 
 
Bod č. 5: Schválení výtahu ze zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 30. března 2021  
Rada schválila předložený výtah ze zápisu z mimořádného jednání Rady ze dne 30. března 2021. 
 
Body č. 6 - 10: Rozhodnutí o opravných prostředcích 
Rada rozhodla o 5 rozkladech: 

1. Rada projednala rozklad společnosti OTE, a.s. proti rozhodnutí Energetického regulačního 
úřadu ve věci sporu se společností BIOINVEST PACOV, s.r.o. týkajícího se doplatku nevyplacené 
podpory v souvislosti s používáním LTO, jakožto zapalovacího média při spalování bioplynu. 
Rada napadené rozhodnutí zrušila a věc vrátila k novému projednání. 

2. Rada projednala rozklad společnosti OTE, a.s. proti rozhodnutí Energetického regulačního 
úřadu ve věci sporu s panem F. N. týkajícího se doplatku nevyplacené podpory v souvislosti 
s používáním LTO, jakožto zapalovacího média při spalování bioplynu. Rada napadené 
rozhodnutí zrušila a věc vrátila k novému projednání. 

3. Rada projednala rozklad společnosti Saša – Sun s.r.o., proti rozhodnutí Energetického 
regulačního úřadu ve věci sporného řízení o uložení povinnosti společnosti ČEZ Prodej, a.s. 
zaplatit podporu formou výkupních cen spolu se zákonným úrokem z prodlení. Rada rozklad 
zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila a společnosti Saša – Sun uložila povinnost uhradit 
náklady řízení. 

4. Rada projednala rozklad pana P. F. proti rozhodnutí Energetického regulačního úřadu ve věci 
sporu se společností Pražská energetika, a.s. o zajištění nezpoplatňování hotovostních plateb 
záloh a případných nedoplatků za dodávky elektřiny. Rada rozklad zamítla a napadené 
rozhodnutí potvrdila. 

5. Rada projednala rozklad společnosti Gazela Energy, a.s. proti rozhodnutí Energetického 
regulačního úřadu ve věci sporu s panem L. Š. o zaniknutí právního vztahu. Rada rozklad 
zamítla a napadené rozhodnutí potvrdila a zamítla žádosti o přiznání náhrady nákladů řízení. 
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